Семьям Ставрополья выплачено единое пособие на 1,4 млрд. рублей

На сегодняшний день единое пособие назначено родителям более 82 000 детей Ставрополья и 3800беременным женщинам. С момента старта выплат единого пособия краевое Отделение Социального фонда перечислило семьям более 1,3 млрд. рублей на детей и 88,3 млн. рублей беременным.

Для оформления пособия достаточно подать заявление на портале госуслуг, в МФЦ или лично в клиентской службе СФР. Все необходимые сведения проверяются через межведомственное взаимодействие, поэтомудополнительные документы от заявителя нетребуются.

Напомним, что единое пособие назначается семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека (12938 рублей). При назначении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия.

Размер пособия зависит от доходов семьи и составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума.

Единое пособие заменило нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки. Две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячное пособие беременным женщинам.

Родители могут получать выплаты до истечения срока, на который они установлены и перейтив любой момент на единое пособие. С введением единого пособия расширились возможности материнского капитала. Теперь семьи могут оформить ежемесячную выплату из него не только на второго ребенка, как это было до 2023 года, но и на первого, третьего или любого другого. Причем семья может одновременно получать и единое пособие, и выплату из маткапитала на одних и тех же детей.